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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΒΟΛΟ-ΠΗΛΙΟ-

ΜΕΤΕΩΡΑ  

Το 6ο Γυμνάσιο Ν. Σμύρνης προτίθεται να διοργανώσει τριήμερη 

εκπαιδευτική επίσκεψη (2 Διανυκτερεύσεις) στο Πήλιο από 04-06 

Απριλίου 2019. Καλούμε σύμφωνα με την υπ’ αριθμόν 33120/ΓΔ4/28-2-

2017 Υ.Α.(ΦΕΚ 681 τ. Β’ 6-3-2017) τα ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία 

να υποβάλλουν προσφορές στο σχολείο μέχρι την Δευτέρα 04-03-2019                               

ώρα 12 το μεσημέρι, κλειστές προσφορές έντυπα, με εξουσιοδοτημένο 

εκπρόσωπό τους στις οποίες θα αναγράφεται η συνολική τιμή του 

ταξιδίου (με το ΦΠΑ και τις λοιπές άλλες επιβαρύνσεις) και η επιβάρυνση 

ανά μαθητή. 

Προορισμός:  Πήλιο  (2 διανυκτερεύσεις) 

Αριθμός συμμετεχόντων μαθητών: 65περίπου 

Αριθμός συνοδών καθηγητών: 4 

Προσφορά  free εισιτηρίων : 3 

Ποινική ρήτρα: Το 30% του συνολικού κόστους. 

Κατηγορία καταλύματος: Ξενοδοχείο τουλάχιστον 4 αστέρων στο 

Πήλιο. 

Διαμονή: Για τους μαθητές τρίκλινα η τετράκλινα (κανονικά 3κλινα ή 

τετράκλινα δωμάτια αυστηρά όχι πτυσσόμενα κρεβάτια) και μονόκλινα 
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για τους καθηγητές σε ξενοδοχείο που να λειτουργεί όλο το χρόνο. 

Διαμονή σε κεντρικό κτίριο και όχι σε μπλοκ κτιρίων (bungalows). Τα 

δωμάτια να είναι όλα σε έναν όροφο (κατά προτίμηση σε χαμηλό όροφο 

για λόγους ασφαλείας). Να προβλέπεται ημιδιατροφή (πρωινό και ένα 

γεύμα). Απαραίτητα κλιματισμός  και ζεστό νερό στα δωμάτια. Να μην 

υπάρχει πρόσβαση σε πισίνα. 

Μετάβαση-μετακινήσεις: Με τουριστικό λεωφορείο της τελευταίας 

πενταετίας που να πληροί όλες τις νόμιμες προϋποθέσεις (ζώνες 

ασφαλείας κ.α).  Έμπειροι οδηγοί, οι οποίοι θα βρίσκονται διαρκώς και 

αποκλειστικά στη διάθεση του σχολείου, για την πραγματοποίηση τόσο 

των εκδρομών όσο και των βραδινών εξόδων που θα αποφασιστούν από 

τον εκπαιδευτικό (αρχηγό) της εκδρομής. Σε περίπτωση κάλυψης του 

ωραρίου των οδηγών σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, να υπάρχει 

αντικαταστάτης ώστε να μην παρακωλύεται η υλοποίηση του 

προγράμματος. 

Να είναι διαθέσιμος έμπειρος συνοδός του γραφείου καθ’ όλη τη διάρκεια 

της εκδρομής.  

Ασφάλεια: Αστικής ευθύνης για περίπτωση ατυχήματος με αριθμό 

ασφαλιστηρίου συμβολαίου το οποίο θα κατατεθεί στο σχολείο πριν την 

εκδρομή. Το πρακτορείο πρέπει να καταθέσει στο σχολείο επίσης την 

κράτηση των δωματίων. 

Ξεναγήσεις: Από ξεναγούς σε αρχαιολογικούς χώρους που θα 

επισκεφθούμε. 

Ενδεικτικό Πρόγραμμα: 

1η μέρα: Νέα Σμύρνη- επίσκεψη Μετέωρα-Πήλιο.  

2η μέρα: Γύρος Πηλίου. 

3η μέρα: Βόλος – Επίσκεψη Αρχαιολογικό Μουσείο - επιστροφή στη Ν. 

Σμύρνη. 

 Θα αξιολογηθούν ΜΟΝΟ οι προσφορές που θα φθάσουν στο 

Γραφείο του Διευθυντή μέχρι τις 12:00 το μεσημέρι στις 4-3-2019.                       

 Απαραίτητη προϋπόθεση, η προσκόμιση από τα πρακτορεία 

βεβαίωσης ότι είναι σε ισχύ το ειδικό σήμα λειτουργίας τουριστικού 

γραφείο από τον ΕΟΤ καθώς και αντιγράφου ασφαλιστικής και 

φορολογικής ενημερότητας.  

 Να εκδοθεί ατομική απόδειξη ανά μαθητή 

 Θα καταβληθεί ως προκαταβολή το 30% του συνολικού ποσού κατά 

την υπογραφή της σύμβασης, το 40% του συνολικού ποσού θα 
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καταβληθεί πριν την αναχώρηση και το υπόλοιπο 30% του 

συνολικού ποσού θα καταβληθεί μετά την επιστροφή και σε πλήρη 

συνάρτηση με την άψογη εκτέλεση της εκδρομής ως ποινική ρήτρα. 

 Κατά την αξιολόγηση των προσφορών θα εκτιμηθούν ποσοτικά 

αλλά και ποιοτικά κριτήρια, ώστε να διασφαλισθεί η επιτυχής αλλά 

και ασφαλής διεξαγωγή της εκδρομής. 

 Για την επιλογή εστιατορίων και κέντρων διασκέδασης υπεύθυνοι 

αποκλειστικά σ’ όλη την εκδρομή είναι μόνο οι συνοδοί καθηγητές. 

 Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή όλου του 

ποσού προκαταβολής ή σε συνεργασία με το επιλεγμένο τουριστικό 

πρακτορείο να ζητήσει τροποποιήσει των καθορισμένων 

ημερομηνιών πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας 

(όπως π.χ. φυσικές καταστροφές, εθνικές εκλογές).  

Ο Διευθυντής 

Στ. Κουμαρόπουλος 

 

 

       


